

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ
УЗБЕКИСТАНА

г. Ташкент

13 НОЯ 1976



● УЗБЕКСКИЙ ТЮЗ ИМЕНИ АХУНБАБАЕВА

ЛЮБИМЫЙ ТЕАТР ДЕТВОРЫ

Вот уже несколько десятилетий каждый раз, как только раздвинется занавес, зая затишает, затане дыхание. Сотни глаз устремлены на сцену, сотни детских душ жадно впитывают в себя уроки мужества, патриотизма, товарищества, доброты. Любимые герои, с которыми ребята познакомились в спектаклях тюза, остаются верными друзьями на всю жизнь.

Нередко тюзовцы выезжают со своими спектаклями в сельские районы. Вот почему и здесь у театра немало друзей, а каждая новая встреча оставляет в сердцах ребят неизгладимый след.

Идут годы, меняются спектакли, взрослеют зрители, а им на смену приходят новые.

Неизменно только одно: творческое горение, режиссерские поиски, актерские открытия. И в награду — самое дорогое, самое радостное, что может быть для театра — любовь и благодарность детворы.

Многолетняя, плодотворная работа коллектива театра по воспитанию подрастающего поколения в духе коммунистической нравственности, патриотизма и интернационализма отмечена прамией Ленинского комсомола Узбекистана.

НА СНИМКЕ: сцены из спектаклей «Озорники» и «Три мушкетера». Внизу — коллектив театра обсуждает новую пьесу.

Фото С. Кагана.

